

商务及经济发展局局长于警察学院结业礼上致辞（只有中文）

以下为商务及经济发展局局长马时亨今日（九月二十二日）在警察学院结业会操典礼上致辞全文：

邓（竞成）处长、谢（树俊）院长、各位毕业学员、各位嘉宾：

大家好，我今日很荣幸能够参与香港警务处的结业会操，见证新一届警队成员的诞生，也很高兴能够与各位学员的家人、朋友分享你们正式成为警务人员的兴奋和喜悦。

我在本月初曾到澳洲悉尼参加亚洲太平洋经济合作会议。在会议期间，多国的部长以及澳洲的执法人员都赞扬香港警队的效率。这令我感到十分光荣。尤记起二〇〇五年世界贸易组织第六次部长级会议在香港举行，警方在处理保安的问题上赢得各国的赞赏。香港警队的专业表现和努力是有目共睹的。香港作为一个国际城市，良好的治安是个不可或缺的元素。在这方面，专业的警务人员担当着重要角色。以商务及经济发展局的工作为例，我们要积极发展旅游业，警队在维持香港治安方面举足轻重。此外，良好的治安也令外地的投资者缔造良好的营商及居住环境，促进香港的经济发展。在未来的日子，多项的国际性大型会议及活动将在香港举行，届时亦有赖警方的配合和支持。

在训练期间，各位学员凭着坚定的意志和耐力，成功通过严格的考核，才能完成警察学院的艰辛基础训练，取得专业学历证书和参加今日的结业会操。在此，我向大家致以衷心的祝贺。

各位学员在结业礼后，便会正式被调派到不同的岗位工作，服务市民。身为执法人员，市民大众会对你们有一定的期望。这些期望包括你们大公无私的执法、高效律及有纪律的行动，以至个人的行为品格。警务人员必须正直、诚实、勇于承担责任。在执行职务时，你们要尊重市民的个人权利，以公正、无偏和体谅的态度处事待人。

无可置疑，人才是警队的重要资产，而警察学院一直培养优秀人才，为警队提供新动力。学院内所有教官及职员所作出的努力，实在令人赞赏。

我在此勉励各位毕业学员，你们要将在训练中所学到的纪律、知识和技巧，灵活地应用于实际的工作环境，肩负起服务社会、维持治安的重要责任。在往后的日子里，如遇有任何挫折，请大家不要轻易气馁及放弃，只要悉力以赴，坚守岗位，坚毅不屈发挥警队的专业精神，一定能够克服种种挑战，从工作上得到极

大的满足感，并会获得市民大众的支持和信赖。

最后，我再次祝贺所有今天毕业的督察和警员，并祝愿你们未来工作顺利及愉快。

多谢大家。

完

2007年9月22日（星期六）

香港时间11时36分